Typotest – řešení
Částečné zatmění Slunce skončilo. Měsíční stín se dotkl Země krátce po 8. hodině ranní, maximální fáze, při níž bylo zakryto téměř 80 % slunečního kotouče, dosáhlo zatmění před půl desátou. Zatmění skončilo v 10:57, nejdéle ho mohli pozorovat lidé na Frýdecko-Místecku. Zatmění mohli sledovat lidé v celé Evropě, na severu Afriky a v západní a střední Asii. Největší překrytí – 86 procent slunečního průměru – nastalo ve Švédsku na pobřeží Botnického zálivu. V Česku byla největší část Slunce zakryta na severu (v Liberci 79,8 %). Na jihu republiky to bylo o něco méně, v Českých Budějovicích např. 78,2 %. Další částečné zatmění nastane v Česku v roce 2015 (jako úplné bude pozorovatelné na Faerských ostrovech a na Špicberkách), velké částečné zatmění pak v roce 2026 a úplné zatmění až v roce 2135…
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